= aurelogi

esearch & developmen

C

3aToyHble CTaHKU U AUCKU

COLEPXAHUNE

01. YHuBepcanbHble 3aTO4YHble CTaHkK, cepua PP-U _ _ _ _
02. CtaHkuM ang 3aTouku cepsn, cepus PP-13..34_
03. CraHku Ana 3aTo4ku cBepn u dpes, cepusa ZX ____ __
04. CtaHku pns 3atoykm ¢pes, cepusa LX
05. CtaHku nna 3atouku dpes, cepus QX
06. CtaHkm pans 3aTouku dpes, cepus X _ _ _ __ ________
07. CtaHKku pns 3aTO4KM METYMKOB, cepua S___ _______
08. CTaHKM ANg 3aTOYKMU METYMKOB U dpe3, cepus XS
09. CtaHKM ANg 3aTOYKM METYMKOB U CBepJl, cepusa ZS_ _
10. luckm ana ctankos cepuii PP, X, S, LX, QX, ZX, ZS, XS



pU!:EIDEIE YHUBepcanbHble 3aTOYHbIE CTaHKM

Bonee nogpobHyio nHpopMaLmMio N0 MCNOAL30BaHMIO
1N HaCTpoWKe Hallei NpoAyKLMK Bbl HanaeTe
Ha

- YHuBepcanbHble 3aToO4YHble cTaHku, cepua PP-U

—
MapameTp u2/u3

MakcuManbHbIi pa3Mep LaHrm 316 (onumoHansHo 828 ana waHru 5C)

MakcrManbHbIi pa3Mep 3aTauMBaeMoro UHCTPYMeHTa 925 MM

Yron npu BeplwnHe 0°~180°

3agHui yron 0°~45°

OTpuyatenbHbIi yron 0°~25°

CkopocTb 5000 06/mMuH

3aToyHoOM AnNCK 2100x@20x50 MM, 2 .

Lewuratens 380 BAC "2 HP /220 B AC i HP

Bec 46/ 60 kr

8 (800) 555 63 74 www.purelogic.ru




3aTou4Hble CTaHKU M AUCKU

[abaputsi 550x440x400 MM

M2.5x1 wr., M3x1 wr., M4x1 wr., M5x1 wr.,

u_leCTVH'paHHbIVI Kno4 Méx1 w, M8x LT,

KpecToBas oTBepTka 5x100x1 wr.

LLlecTrpaHHbIi KoY 5x100x1 wr.

Pemetb 1

Llanra 24, 6, 810,12 MM (5 wT.)
Mogenb cTaHka U3 U2
Mpucnocobnenune ans 3atouku ceepn 1 wr. HeT
[pucnocobnexune ang 3atoukn ppes 1 wr. HeT
[Mpucnocobnerye Ans 3aT04KV TOKAPHOTO MHCTPYMEHTa 1wt HeT

OnuuoHanbHble KoMnnekTywuue:

* Paboynii creHp

* 3aToy4yHOW ANCK

* PemeHb

o Mpucnocobnerne fns 3aTouku cBepn

e Mpucnocobnerne ansa 3atoukn ppes

o Mpucnocobnerne fs 3aTOUKM TOKAPHOTO UHCTPYMEHTa

Pepaxkuna ot 30.01.2018




CTaHKM ans 3aTo4Kku cBepn

MapameTp PP-13C/D/Q/E
[vawmetp cBepna 2 4 MM~313 MM
Yron npw BepLunHe 90°~135°

BT AES CBN (nns cBepn u3 BbicTpopexyLyer

cranu), #200
[euratens 110 B AC /220 B AC, 1 ¢asa, 180 Bt
CkopocTb 5300 06/MuH
[abapwuTbl 310x170x180 MM
Bec 10 kr

8 (800) 555 63 74 . L




3aTou4Hble CTaHKU M AUCKU

PP-13C: ER-20 3 MM~g13 MM (11 wr.)
Ui PP-13D: ER-20 ¢3 MM~ 13 Mm (11 wr.)
PP-13E: ER-20 93 MM~g13 MM (11 wr)
PP-13Q: 6-kynaukoBelii NaTpoH, 6e3 LaHru
LlaHroBeblit natpoH 1T wr
LecTurpaHHbIi koY M2.5x1 wr., M4x1 wr., M5x1 wr.

OnunoHanbHble KoMnneKkTywune:

e Llanra ER-203,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13 Mm
e 3atouHoi auck SDC (ana ceepn n3 kapbuaa sonbdpama )

MapameTp PP-20
[nameTp cBepna 2 3 MM~p20 MM
Yron npu BeplwnHe 90°~140°

B el e CBN (mns cBepn 13 beicTpopesxyuei

ctanu), #200
[euratens 110 BAC/220 BAC, 1 dasa, 250 BT
CkopocTb 3500 06/mMuH
[abapwuTbl 390x360x360 MM
Bec 24 xr
LlaHroBblit naTpoH 1w
LHecTurpaHHbIi kntoy M3x1 wT., M5x1 wr., M8x1 wr.

OnuuoHanbHble KoMnnekTywuwue:

e 3atouHoit auck SDC (gna ceepn us kapbuaa sonsppama )

MapameTp PP-20 PP-30 PP-34
[nameTp ceepna 9 12 MM~026 MM 2 3 MM~g30 MM 9 12 MM~p34 MM
Yron npuv BepwuHe 90°~135°
3aToyHoit anck CBN (ana ceepn us buicTpopexyuweii ctanu), 1 wr., #200
[Buratens 110 BAC /220 B AC, 1 ¢asza, 180 Bt
CkopocTb 3500 06/mMuH

Pepaxkuna ot 30.01.2018




pU!:EIDEIE CTaHKM Ans 3aTo4KU cBepn U ¢pes

[abapuTel 490x280x310 MM
Bec 28/30 kr 33/35 kr 37/39 kr
Lanra ER-40 913 MM~226 MM EIRAN A v 0 ER-40 913 MM~g34 MM

ER-20 63 MM~312 MM

LlaHroBbii1 naTpoH 1 wr. 2 wr. 2 wr.

LecTurpaHHbiin

—— 1 Habop

OnuuoHanbHble KoMnnekTywuime:

ER-40 213 MM~230 MM

Uanra ER-40 813 MM~226 MM E o0 23T 19 um

ER-40 213 MM~g34 MM

3aTtouHoi anck SDC (ans ceepn u3s kapbuaa sonbdpama )

- CtaHKkuK ansa 3aToykun ceepn u ¢pes, cepusa ZX

8 (800) 555 63 74 www.purelogic.ru




3aTou4Hble CTaHKU M AUCKU

Mapametp ZX13 ZX30

[wvameTp ceepna 2 3 MM~013 MM 212 mm~g 30 MM

[nameTp ppessl 2 4 MM~g13 MM 2 12 Mm~g 30 MM
llBvratens ﬁilﬂgﬁg}w basa, 50 /60 %8 ETAC, 1 dasa, 50 /60 T,
CkopocTb 4000 06/mMuH 3500 06/MuH

[abapwuTbl 370x290x280 mm 530x340x310 MM

Bec 25/28 kr 51 kr

CtaHku ons 3atoukun dpes, cepus LX

MapameTtp LX13 LX30
[vameTp ppesbl 2 4 MM~013 MM 212 Mm~g 30 MM
TS %502856%! dasza, 50 /60 %&04%[?&1 daza, 50 /60
CkopocTb 4000 06/MuH 3500 06/MuH

[abapuTbl 400x260x250 MM 530x340x310 MM

Bec 23/26 kr 51 kr

Pepaxkuna ot 30.01.2018




pLI!:EJnglE CTaHKy ANns 3aTo4KN ppes

CtaHku gnsa 3aToykn ¢ppes, cepus QX

MNapameTp Qax13
[vameTp dpesbl 0 4 MM~@13 MM

LeuraTens 220 B AC, 1 dasza, 50 /60 My, 450 Bt
CkopocTb 4000 06/MuH

[abaputbl 400x220x260 MM

Bec 23/26 kr

8 (800) 555 63




3aTou4Hble CTaHKU M AUCKU

CtaHku onsa 3atoukun epes, cepus X

MNapameTp

[inameTp dpesbl

[nagHble pexyuine aneMeHTbl

[Buratens

CkopocTb
[abapwuTbl
Bec

Lanra

3aTouHom anck SDC

LlaHroBblit naTpoH

X313

2 4 MM~p13 MM

QPP
110 B AC / 220 B AC, 50
Tu/60 My, 250 BT
6000 06/MuH
390x360x360 MM
22/24 kr

ER20: g4 MM — 913 MM,
10 wr

1 wr. (7-13 mm);
onunoHanbHo (4-6 mm)

1 wr. (ans dpes 2 v 4 3ybal,
1 wr. (ans dpessi 3 3y6al

X1225
212 MM~g 25 MM

VW

110 BAC /220 B AC, 50 /60
[, 750 BT

4500 06/MuH
410x440x410 MM
45/50 kr

ER40: g12Mm — @25 MM, 7 wiT
1Twr

1 wr. (ans dpes 2 v 4 3ybal,
1 wr. (ans dppesel 3 3y6al

Pepaxkuna ot 30.01.2018




MNapameTp
Pa3mep MeTuuka
[unameTp cBepna
[lwuratens
CkopocTb
[abapuTbl

Bec

8 (800) 555 63 74

CTaHKM Ansi 3aTO4KU METYMKOB

S13
M3~M16
0 4 MM~g13 MM
220 B AC, 1 ¢a3a, 50 Mu/60 I, 250 Bt
4000 06/MnH
370x290x280 MM
20/22 xr

logic.ru




3aTou4Hble CTaHKU M AUCKU

CTaHKM AN 3aTO4KM METYMKOB U dpes, cepus XS m

MapameTp
Pasmep MeTunka

[unameTp dpesbl
Pa3mep MeTunka

CkopocTb
[abapwuTbl

Bec

X313
M3-M16
2 4 MM~013 MM

220 B AC, 1 das3a, 50 /60
My, 250 Bt

4000 06/MuH
370x290x280 mMm
25/28 kr

X1225
M16~M36
2 12 Mmm~p 30 MM

220 B AC, 1 ¢pasa, 50 My/60 T,
450 Bt

3500 06/mMuH
520x300x310 MM
51/55 kr




pLI!:EJnglE CTaHKM ANsl 3aTOYKN METYMKOB 1 CBEpS

oo

m CraHku ANd 3aTOYKNM METHNKOB U CBepJl, cepuda ZS

Mapametp 2513 2530

Pasmep MeTunka M3-M16 M16~M36

[nameTp cBepna 2 4 MM~g13 MM 2 12 MM~ 30 MM
JBuratens ?5.02%[?;}1 $asa, 50 /60 %8 ETAC, 1 ¢a3a, 50 /60 M,
CkopocTb 4000 06/MuH 3500 06/MuH

[abaputbl 370x290x280 MM 530x340x310 MM

Bec 20/22 xr 51/55 kr

8 (800) 555 63 74 . L




3aTouHble CTaHKU U ANCKH

[Ounckn ona crankos cepun PP, X, S, LX, QX, ZX, ZS, XS -

CraHok Aunck
PP-U2 CD-PP-U2, DD-PP-U3

PP-U3 CD-PP-U2, DD-PP-U3

PP-13C SDC3-13, CBN3-13

PP-13D SDC3-13, CBN3-13

PP-13Q SDC3-13, CBN3-13

PP-13E SDC13-E, CBN13-E

PP-20 SDC20, CBN20




|:IIJI'E'|I:II;II: [nckun ans cTaHKoB
research & development

PP-26 SDC3-30, CBN3-30

PP-30 SDC3-30, CBN3-30

PP-34 SDC3-30, CBN3-30

ZX13 SDC3-13, CBN3-13, SDC4-6, CBN4-6, SDC7-13, CBN7-13
ZX30 SDC3-30, CBN3-30

LX13 SDC4-6, CBN4-6, SDC7-13, CBN7-13, SDC4-13, CBN4-13
LX30 SDC12-25, CBN12-25, SDC2-25, CBN2-25

X313 SDC4-6, CBN4-6, SDC7-13, CBN7-13

X1225 SDC12-25, CBN12-25

S13 SDC3-16, CBN3-16

XS13 SDC4-6, CBN4-6, SDC7-13, CBN7-13, SDC3-16, CBN3-16
XS30 SDC16-36, CBN16-36

7513 SDC3-13, CBN3-13, SDC3-16, CBN3-16

7530 SDC3-30, CBN3-30, SDC16-36, CBN16-36

8 (800) 555 63




Obpaujaem Bale BHMMaHWe Ha TO, 4TO B AOKYMeHTaLuu
BO3MOXHbl U3MEHEHUSA B CBA3M C MOCTOAHHbLIM
TEXHWYECKMM COBEPLUEHCTBOBAHMEM NPOAYKLUY.
[ocnepnHue Bepcuu Bbl BCerja MoxeTe ckayaTtb

Ha HalwewM caiTe www.purelogic.ru

I ]
I esearch & developmeng

eoo Hr

www.purelogic.ru

+7 (495) 505-63-74 - Mockea
& +7 (473) 204-51-56 - BopoHex
+7 (812) 425-17-35 - CaukT-TMeTepbypr

Q 394033, Poccus, r. BopoHex,
JeHnHckuii np-T, 160,
oduc 135

MH-YT: 8.00-17:00
T: 8.00-16.00
Mepepeis: 12.30-13.30

@ info@purelogic.ru






